



REPUBLIKA HRVATSKA
BRODSKO-POSAVSKA ŽUPANIJA
OPĆINA OKUČANI
OPĆINSKO VIJEĆE

ZAPISNIK

sa 8. /osme/ sjednice Općinskog vijeća Općine Okučani koja je održana 11. kolovoza 2022. godine, u Općinskoj vijećnici, Trg dr. Franje Tuđmana 1.

Sjednica je započela u 19:00 sati.

Na sjednici je nazočno 9 od ukupno 13 pozvanih vijećnika i to: Ivica Pivac, Josip Agatić, Perica Maras, Dragan Šimić, Milan Vučković, Gordana Kljaić, Milenko Ećimović, Ivana Mijatović, Borislav Ojdanić.

Nisu nazočni vijećnici: Branko Šimonji, Anita Matić, Marinka Blažević i Marija Kulundžić.

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Okučani utvrđuje da je na sjednici nazočno 9 vijećnika, odnosno da postoji kvorum za pravovaljani rad i odlučivanje.

Pored vijećnika Općinskog vijeća na sjednici su nazočni i: Aca Vidaković- načelnik Općine, Sonja Bošnjaković- viši referent za proračun i financije, Ruža Vidović- stručni suradnik za praćenje prostornog planiranja i poljoprivredno zemljište, Marina Jurjević pročelnica Jedinственog upravnog odjela općine Okučani i Tamara Blažević- izvjestitelj radio postaje „Bljesak“.

Sjednicom je predsjedavao i rukovodio Ivica Pivac- predsjednik Općinskog vijeća Općine Okučani.

Zapisnik je vodila Marina Jurjević- pročelnica Jedinственog upravnog odjela Općine Okučani.

Nazočni su uz poziv na sjednicu dobili i zapisnik sa 7. sjednice Općinskog vijeća pa je predsjedavajući dao Zapisnik na raspravu.

Nakon zaključene rasprave predsjedavajući je dao Zapisnik na usvajanje. Općinsko vijeće je glasovanjem sa 9 glasova „za“, nitko „protiv“ i bez „suzdržanih“ donijelo

ZAKLJUČAK

O USVAJANJU ZAPISNIKA SA 7. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE
OKUČANI ODRŽANE 26. SVIBNJA 2022. GODINE

Nakon usvajanja Zapisnika sa 7. sjednice, predsjedavajući je dao na razmatranje dnevni red koji su nazočni dobili uz poziv na sjednicu.

Predsjednik daje dnevni red na raspravu.

Nitko se ne javlja za riječ te stoga predsjednik daje Dnevni red na glasanje.

Općinsko vijeće je glasovanjem sa 9 glasova „za“, nitko „protiv“ i bez „suzdržanih“ usvojilo slijedeći

DNEVNI RED

1. AKTUALNI SAT;
2. ZAKLJUČAK O USVAJANJU POLUGODIŠNJEG IZVJEŠTAJA O IZVRŠENJU PRORAČUNA OPĆINE OKUČANI ZA 2022. GODINU;
3. PRIJEDLOG ODLUKE O DAVANJU RECIKLAŽNOG DVORIŠTA OPĆINE OKUČANI NA UPRAVLJANJE SLOBOŠTINI D.O.O ZA KOMUNALNE DJELATNOSTI;
4. PRIJEDLOG ODLUKE O VISINI CIJENE NAJMA STAMBENOG PROSTORA U VLASNIŠTVU OPĆINE OKUČANI;
5. PRIJEDLOG ODLUKE O I. IZMJENI I DOPUNI ODLUKE O PRAVIMA I POMOĆIMA SOCIJALNE SKRBI NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI;
6. RAZLIČITO.

TOČKA 1. AKTUALNI SAT

Predsjednik Vijeća daje riječ Načelniku da izvijesti o aktualnostima. Načelnik pozdravlja prisutne i izvještava da su završeni radovi na projektu „Reciklažno dvorište“, zatim da su radovi na projektu „Rekonstrukcija pješačke staze u Bodegraju“ u tijeku.

Projekt „Rekonstrukcija pješačke staze u Bodegraju“ sufinancirana je od strane Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije u iznosu od 240.000,00 kn i Ministarstva prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine u iznosu od 100.000,00 kuna.

Zatim je načelnik rekao kako je od mjeseca travnja znatno poskupjela cijena energenata tako će i cijena najma Društvenih domova na području općine biti nešto veća, te će primjerice najam Društvenog doma u Okučanima za svadbene prilike iznositi 3.500,00 kn a Odluka stupa na snagu 1. rujna 2022. godine.

Predsjednik zahvaljuje Načelniku te pita ima li pitanja.

Kako nije bilo pitanja, predsjednik zaključuje 1. točku dnevnog reda i prelazi na 2. točku.

TOČKA 2. ZAKLJUČAK O USVAJANJU POLUGODIŠNJEG IZVJEŠTAJA O IZVRŠENJU PRORAČUNA OPĆINE OKUČANI ZA 2022. GODINU:

Predlagatelj Zaključka o usvajanju polugodišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna Općine Okučani za 2022. godinu je Općinski načelnik.

Obrazloženje Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna Općine Okučani daje Sonja Bošnjaković stručni suradnik za proračun i financije Općine Okučani.

Predsjednik prijedlog daje na raspravu. Predsjednik govori kako je razočaran radom LAG- a vezano za prijavu projekta „Zaželi“ i naglašava kako smo 364 po prijavi.

Nitko se ne javlja za riječ te stoga Predsjednik daje prijedlog na glasanje i utvrđuje da je sa 8 glasova „za“, nitko „protiv“ i 1 „suzdržan“ od glasanja donesen Zaključak o usvajanju polugodišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna Općine Okučani za 2022. godinu.

/Zaključak o usvajanju polugodišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna Općine Okučani za 2022. godinu u prilogu Zapisnika i čini njegov sastavni dio/.

TOČKA 3. PRIJEDLOG ODLUKE O DAVANJU RECIKLAŽNOG DVORIŠTA OPĆINE OKUČANI NA UPRAVLJANJE SLOBOŠTINI D.O.O ZA KOMUNALNE DJELATNOSTI;

Predlagatelj Odluke o davanju reciklažnog dvorišta Općine Okučani na upravljanje „Sloboštini“ d.o.o za komunalne djelatnosti je Općinski načelnik.

Pojašnjenje Odluke daje Općinski načelnik.

Prijedlog Odluke o davanju reciklažnog dvorišta Općine Okučani na upravljanje „Sloboštini“ d.o.o za komunalne djelatnosti s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima za 8. sjednicu Općinskog vijeća.

Predsjednik otvara raspravu.

Načelnik govori da će se do 15.08.2022. godine dobiti uporabna dozvola za reciklažno dvorište, nakon toga potpisati će se ugovor sa Sloboštinom d.o.o za komunalne djelatnosti o predaji reciklažnog dvorišta na upravljanje, zatim izvršiti će se prijava u očevidnik i razlog sazivanja ove sjednice je između ostaloga i donošenja ove Odluke.

U raspravi sudjeluje Milenko Ećimović /SDSS/ te pita dajemo li reciklažno dvorište Sloboštini d.o.o za komunalne djelatnosti u vlasništvo ili na upravljanje? Tko će odvoziti pune kontejnere? Ljudi se moraju educirati da ne bih došlo do problema.

Borislav Ojdanić /SDP/ Golub će biti odgovorna osoba, da li on zna koliko je to posla, da li je svjestan što ga čeka.

Načelnik odgovara da se reciklažno dvorište daje na upravljanje Sloboštini d.o.o, ne u vlasništvo te da će Sloboština d.o.o sklopiti ugovore sa ovlaštenim tvrtkama za odvoz otpada i da će se ljudi educirati vezano za rad i usluge koje pruža reciklažno dvorište a što se tiče organizacije rada to će riješiti Sloboština d.o.o u suradnji sa Općinom.

Predsjednik zaključuje raspravu.

Predsjednik daje Prijedlog odluke o davanju reciklažnog dvorišta Općine Okučani na upravljanje Sloboštini d.o.o za komunalne djelatnosti na glasanje i utvrđuje da je sa 9 glasova „za“, nitko „protiv“ i nitko „suzdržan“ od glasanja donesena Odluka o davanju reciklažnog dvorišta Općine Okučani na upravljanje „Sloboštini“ d.o.o za komunalne djelatnosti;

/ Odluka o davanju reciklažnog dvorišta Općine Okučani na upravljanje „Sloboštini“ d.o.o za komunalne djelatnosti u prilogu Zapisnika i čini njegov sastavni dio/.

TOČKA 4. PRIJEDLOG ODLUKE O VISINI CIJENE NAJMA STAMBENOG PROSTORA U VLASNIŠTVU OPĆINE OKUČANI;

Predlagatelj Odluke o visini cijene najma stambenog prostora u vlasništvu Općine Okučani je Općinski načelnik.

Obrazloženje daje Općinski načelnik.

Prijedlog Odluke o visini cijene najma stambenog prostora u vlasništvu Općine Okučani s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima za 8. sjednicu Općinskog vijeća.

Predsjednik otvara raspravu.

Načelnik govori kako je razlog poskupljenja cijene najma stambenog prostora u vlasništvu Općine Okučani zbog cijene pričuve u stambenim zgradama.

Predsjednik zaključuje raspravu.

Predsjednik daje Prijedlog Odluke o visini cijene najma stambenog prostora u vlasništvu Općine Okučani na glasanje i utvrđuje da je sa 9 glasova „za“, nitko „protiv“ i nitko „suzdržan“ od glasanja donesena Odluka o visini cijene najma stambenog prostora u vlasništvu Općine Okučani.

/Odluka o visini cijene najma stambenog prostora u vlasništvu Općine Okučani u privitku Zapisnika i čini njegov sastavni dio/.

TOČKA 5. PRIJEDLOG ODLUKE O I. IZMJENI I DOPUNI ODLUKE O PRAVIMA I POMOĆIMA SOCIJALNE SKRBI NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI;

Prijedlog odluke o I. izmjeni i dopuni odluke o pravima i pomoćima socijalne skrbi na području Općine Okučani;

Prijedlog Odluke o I. izmjeni i dopuni odluke o pravima i pomoćima socijalne skrbi na području Općine Okučani s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima za 8. sjednicu Općinskog vijeća.

Predsjednik otvara raspravu. Nitko se ne javlja za riječ, stoga Predsjednik daje Prijedlog Odluke o I. izmjeni i dopuni odluke o pravima i pomoćima socijalne skrbi na području Općine Okučani na glasanje i utvrđuje da je sa 9 glasova „za“, nitko „protiv“ i nitko „suzdržan“ od glasanja donesena Odluka o I. izmjeni i dopuni odluke o pravima i pomoćima socijalne skrbi na području Općine Okučani.

/ Odluka o I. izmjeni i dopuni Odluke o pravima i pomoćima socijalne skrbi na području Općine Okučani u privitku Zapisnika i čini njegov sastavni dio/.

TOČKA 6. R A Z L I Č I T O;

Na kraju sjednice Načelnik je rekao da je raspisan Javni natječaj za financiranje radnih bilježnica, tako da će učenike OŠ Okučani s prvim danom nove školske godine čekati na školskim klupama. Zatim je rekao da je u Dječji vrtić u Okučanima upisano 52 djece, od toga 32 s područja Općine Okučani i 20 s područja Općine Gornji Bogićevci i Stara Gradiška.

Milenko Ećimović /SDSS/ rekao je da mu se javio gosp. Filip Lazić iz Beograda koji bi htio donirati knjige za školsku lektiru Narodnoj knjižnici i čitaonici Okučani i da bi on to i dostavio. Milan Vučković /HDZ/- rekao je da se kako je poražavajuće da se u Općini niša ne organizira, od 1. svibnja nikakvih događaja, ništa nismo radili, niti Smotra folklor, Dani kruha, ljetna liga, ništa. Trebamo se „trgnuti“ i nešto organizirati.

Načelnik je rekao da treba Udruge koje djeluju na području Općine Okučani „staviti za stol“ i vidjeti tko je što radio. Do kraja godine organizirati će se 150. godina rada DVD-a, organizira se odlazak u Voćin, Mariju Bisticu, Nogometni klub Psunj – Sokol ima svoja događanja. Svi zajedno trebamo raditi da bude što više manifestacija i druženja.

Kako je Dnevni red iscrpljen, a drugih pitanja nije bilo, Predsjednik zaključuje ovu sjednicu u 20:00 sati.

OPĆINSKO VIJEĆE

OPĆINE OKUČANI

KLASA: 024-02/22-01-3

URBROJ:2178-21-01-22-1

Okučani, 11. kolovoza 2022. godine

Voditeljica zapisnika

Sanja Markanović

Sanja Markanović



Predsjednik Općinskog vijeća
Općine Okučani

Ivica Pivac
Ivica Pivac